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１２．「緑」と「公園」について（問３３～問３４） 

問３３ 公園・住宅・農地などの緑の「量」や「質」について、どのような印象を持っていますか。 

【あてはまるもの１つに○】（ｎ＝2,334） 

（１）全体的傾向 

「量は十分、質は不十分」と回答した人の割合が 32.3%と最も高くなっている。次い

で「量も質も十分」と回答した人の割合が 27.2%、「わからない」が 22.7％となってい

る。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳は、「量も質も十分」と回答した人の割合が 40.0%と他の年代と比べて高く

なっている。また、30 歳代から 60 歳代は、「量も質も十分」と回答した人の割合が 22.1～

27.2％と 3 割未満となっている。 
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問３４ 公園に満足していますか。 

【あてはまるもの１つに○】 

（ｎ＝2,328） 

（１）全体的傾向 

「まあまあ満足している」と回答した人の割合が 44.6%と最も高くなっている。次い

で「やや不満である」が 22.0％、「公園に特に関心がない」が 15.8％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「まあまあ満足している」と回答した人の割合が 37.2～64.0%で最

も高くなっており、特に、18 歳、19 歳では、64.0%となっている。 
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